ПРОТОКОЛ

Совета Некоммерческого партнерства «Строители Урала» (далее – Совет Партнерства)

09.07.2014 г.

№ 25/14

Место проведения -

г. Пермь, ул. Петропавловская, 123

Заместитель председателя

Совета Партнерства -

Гнедочкин Ю.М.

Присутствовал заочно,

член Совета Партнерства -

Постовалов И.П.

Форма принятия решений – опрос членов Совета Партнерства.

Срок представления опросных листов до 10-00 часов 09.07.2014.

Повестка дня — по решению заместителя председателя Совета Гнедочкина Ю.М. от 08.07.2014 № 01-15/753 в соответствии с пунктом 7.4 Положения о Совете саморегулируемой организации НП «Строители Урала».

При подсчете голосов по вопросам повестки дня были учтены опросные листы, поступившие от членов Совета Партнерства в исполнительный орган НП «Строители Урала» не позднее установленной даты окончания срока их представления. Из 3 членов Совета Партнерства направили заполненные и подписанные опросные листы 2 члена, кворум для принятия решений имеется.

Повестка дня

1. О внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, взамен ранее выданного члену саморегулируемой организации НП «Строители Урала».

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ.

Поступило заявление от члена Партнерства ООО «Многопрофильная компания «Статус» о внесении изменений в свидетельство о допуске. Член Партнерства соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к видам работ.

РЕШИЛИ:

Внести изменения в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, следующего члена Партнерства, внесшего дополнительный взнос в компенсационный фонд в размере 500 000 (пятьсот тысяч) рублей, суммарный взнос составляет 1 000 000 (один миллион) рублей, и планирующего осуществлять организацию работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает 500 000 000 (пятьсот миллионов) рублей:

№	Полное наименование	ИНН	№ свидетельства о допуске
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Многопрофильная компания «Статус»	7202153242	14720218-03022010-05

Итоги голосования:

«За» – 2 голоса; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Заместитель председателя

Гнедочкин Ю.М.